



# 一周双赛暗藏冷意 周末比赛找胆容易

本周没有欧冠联赛,但是各支球队都不能消停。因为很多球队将遭遇双赛,英超、法甲联赛中都有比赛。西班牙国王杯以及意大利杯中也将重燃战火。由于一周双赛的缘故,因此周中的比赛很容易爆冷。到了周末,竞彩赛事相对比较容易猜,因为强弱对比比较明显,强队获胜几率也会比较大。

现代快报记者 付智勇

## 周中 伦敦德比成焦点

12月4日,切尔西将在主场迎战热刺,这也是标准的伦敦德比战。虽然成色比不上阿森纳VS切尔西,但也是比较焦点的一战。

上个赛季,切尔西最后时刻未能夺取联赛冠军,这对于穆帅的影响较大。本赛季,穆帅吸取了教训,从开局就抓紧,切尔西也是本赛季英超球队中唯一保持不败的球队,他们距离身后的南安普顿的差距也有两个胜场。如果不出意外,切尔西在圣诞节前依

旧可以保持住这个领先地位。穆帅说:“目前我们联赛领先,而且欧冠也提前出线这真的很重要,毕竟12月份对于切尔西可是一个艰难的月份。能够在12月面对里斯本竞技时没有什么压力这很不错,那场比赛我们并不需要必须取胜或者拿分。”这是穆帅在欧冠赛后的言论,但是从言语中不难看出,欧冠提前出线之后,球队的重心将转移到联赛上来。

热刺队本赛季在英超已经算不上

强队了,他们前几个赛季都能跻身联赛前五名。但是本赛季,热刺已经跌出了联赛前八名的位置。热刺本赛季攻防两端问题都很突出,以往几个赛季热刺攻强守弱,上赛季防守有所提升。但是本赛季,热刺的进攻效率以及防守能力都下滑较快。本场比赛热刺又是客场作战,其实热刺本赛季客场遭遇强队,输球概率很高。但是本场比赛毕竟是德比战,希望热刺能够和切尔西抵抗一段时间。

## 周末 拜仁遇到强劲挑战

到了周末,五大联赛将全部开战。在众多豪门当中,拜仁受到的挑战可能是本轮最强劲的。他们将在主场迎战勒沃库森,勒沃库森也是德甲的传统强队,本赛季由于沃尔夫斯堡和门兴的强势崛起,勒沃库森只能暂时被挤出了欧冠区。

拜仁本赛季超级强势,还不到半程就已经遥遥领先身后的沃尔夫斯堡了,没有了勒沃库森和多特蒙德的追赶,拜仁的心态也比较放松。本赛季,拜仁没有受到世界杯的影响,联赛开局就迅速进入状态,而且早早确立了领先的优势。相反勒沃库森和多特蒙

德反倒由于国脚参加世界杯的缘故,开局就掉了链子。拜仁本赛季最为恐怖的不是进攻而是防守,他们前12轮比赛竟然只丢了3球,失球数在五大联赛中也是最少的。

勒沃库森可以算得上是拜仁的苦主,虽然本赛季勒沃库森的战绩略有波动,但是勒沃库森依旧是德甲联赛中对阵拜仁胜率较高的球队。勒沃库森从进攻和防守表现来看都无法和拜仁相比,但是勒沃库森在客场的表现还比较稳健。在明知实力不如对手的情况下,勒沃库森死守的话平局的可能性也还是存在的。

## NBA 好球本周不少

在NBA赛场方面,迈阿密热火本轮将和奇才直面对话。奇才本赛季的胜率接近70%,热火已然不是上赛季的热火,虽然三巨头只走了一个詹姆斯,但是球队的结构发生了翻天覆地的变化。从东部排名上看,热火低于奇才,而且胜率相差了近15个百分点。这场比赛奇才在主场作战,奇才的主场胜率很高热火要想在客场取胜还是比较困难的。因为奇才的防守要比热火好,热火没有防守的支撑,相信奇才会

更被看好。

12月3日,纽约德比再度来袭,这次尼克斯将坐镇主场迎战篮网。本赛季两队有过一次交锋,当时篮网在主场以110:99战胜了尼克斯。本赛季,尼克斯排名东部倒数,而篮网本赛季表现也起伏较大,作为来自纽约的球队,两支球队都没能跻身前八名。从数据上看,尼克斯属于攻弱守弱,而篮网是攻守均衡。本场比赛,尼克斯主场作战更具胜算。

### 任晓静强胆推荐

周一 012 阿尔梅里亚 VS 巴列卡诺

点评:阿尔梅里亚本赛季在主场还未取得过胜利,近来更是遭遇到两连败,本场除了中场的贝尔萨和科罗纳恐将继续缺战,阿泽斯还要遭遇停赛。不过巴列卡诺方面中场主力巴埃纳同遭停赛,加上该队最近客场都以失败告终,阿尔梅里亚还是有望拿分。

### 荆奇强胆推荐

周一 003 埃门 VS 阿尔梅勒城

点评:埃门本赛季攻击力超群,阿尔梅勒城虽然状态不俗,但是本轮客场作战遭遇强敌还是不宜高估,建议单选主胜。

周一 013 桑普多利亚 VS 那不勒斯

点评:就两队近期表现来看,那不勒斯要更胜一筹。阵容方面,桑普中场索里亚诺和后卫梅斯巴本场出战成疑,那不勒斯中场梅尔滕斯也有伤在身。考虑到桑普主要依靠主场取分,建议还是高看主队一线。

周一 013 桑普多利亚 VS 那不勒斯

点评:那不勒斯刚结束欧罗巴联赛,双线作战较为疲惫,桑普多利亚本赛季主场至今无败绩,状态极佳,本场不妨继续看好其延续主场优势保持不败。



拜仁门将诺伊尔



格策